
08/10/2017 PAZAR  78.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 9  11 ZİLZAAL START MAHALLİNDE SAHA VETERİNERLİĞİNCE SAĞ ÖN 

AYAĞINDA TOPALLIK TESPİT EDİLDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  2 GÖLALAN DOĞUKAN SAV TARTI MAHALİNDE 

BULUNMADIĞINDAN
MAZLUM PİR DEMİR

 8  6 KRAL SENSİN DOĞUKAN SAV RAPORLU OLDUĞUNDAN MUSTAFA CAN DEMİR

 8  4 KARKAMIŞ UĞUR POLAT RAPORLU OLDUĞUNDAN FURKAN YÜKSEL

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



4 numaraya kayıtlı olarak koşan DREJAN isimli atın antrenörü Beyda TANRIKULU, kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 7 

numaralı atın jokeyinin kendi atını engellemesi nedeniyle neticeyi protesto ettiğini bildirmiştir. Çekilen protesto kurulumuzca 

incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan WINTER GALLOP isimli atın binicisi Nevzat AVCİ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesinden 

dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 648 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı olarak koşan COGENERATION isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, start çıkışında usulsüz kulvar 

değiştirmesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca ihtar ve 648 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

3 numaraya kayıtlı olarak koşan OLGUNBABA isimli atın antrenörü İzzet Şafak ÜÇÜNCÜOĞLU, atını yeteri kadar eğitemeyerek 

start makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan TULUYHAN isimli at start makinesinden çıkış yapmaması ve suçunun tekerrür etmesinden dolayı, 

At Yarışları Yönetmeliğinin 9.maddesinin (j) bendi uyarınca (15) gün süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü 

Kazım MELİKE, atını yeteri kadar eğitemeyerek starttan çıkış yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve 

savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

Komiserler Kurulu Başkanı

ORHAN  YENİHAYAT

İstanbul Veliefendi Hipodromu


